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Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe 
 
Datum : 11 september 2017 
Tijdstip : 20.00 uur 
 

 
Aanwezig: Raadsleden 
       de heer H.T.J. Kamphuis, mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers  
        en mevrouw E.J.P. Spanbroek (CDA-fractie) 
       mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, de heer E. Dijkslag en de heer R.H. de Wit 
       (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
       de heer A.H.T. Schuiling, mevrouw A.E. Boerman en de heer R.J.M. Leber  
       (PvdA-fractie) 

mevrouw M. Lof, de heer R.A.J. Brandsma en de heer H. Olthof (D66-fractie) 
de heer J. Gerkes en de heer A.A.J. Nijland (VVD-fractie)  
de heer R.W. Kronieger (fractie Olst-Wijhe Nieuw Liberaal) 
 
wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch 

     
Voorzitter: de heer A.G.J. Strien en mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg (plv) 
 
Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema 
 
Afwezig:  mevrouw B.L. Burink-Kuipers (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
 
1. Opening. 
De volgorde van spreken begint met de CDA-fractie. Bij een eventuele hoofdelijke stemming zal de 
heer E. Dijkslag als eerste stemmen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Voorstel tot onderzoek geloofsbrieven / toelating nieuw benoemd tijdelijk lid van de raad 
De raad wijst aan voor de commissie onderzoek geloofsbrieven de heer B.J. Habers, mevrouw 
G.M.C. Hulleman-Jansen en de heer H. Olthof. De heer Habers rapporteert na schorsing en 
heropening van de vergadering namens de commissie dat de geloofsbrieven en bijbehorende 
stukken van de heer A.A.J. Nijland in orde zijn bevonden en adviseert tot zijn toelating als tijdelijk 
lid van de gemeenteraad. 
Zonder hoofdelijke stemming stemt de raad in met het voorstel om de heer A.A.J. Nijland toe te 
laten als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe. De voorzitter ontheft de leden van de 
commissie van hun taak. 
 
4. Beëdiging van de heer A.A.J. Nijland als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Olst-
Wijhe 
De heer Nijland legt in handen van de voorzitter de verklaring en belofte af. De voorzitter wenst de 
heer Nijland veel arbeidsvreugde in zijn nieuwe functie. 
 
5. Spreekrecht burgers. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
6. Vragenronde raadsleden. 
De heer Gerkes memoreert dat op 1 september 10 jaar geleden de heer Strien begonnen is als 
burgemeester van deze mooie gemeente. Namens de hele raad feliciteert hij hem van harte. 
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De heer Strien bedankt voor de felicitatie. De tien jaren zijn voorbijgevlogen en hij hoopt nog 
geruime tijd als burgemeester te mogen dienen. 
 
7. Vaststellen van de besluitenlijsten d.d. 3 juli en 10 juli. 
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
8. Mededelingen. 
De heer Kamphuis heeft een briefje ontvangen van een inwoner met een compliment over de 
gemeentelijke website. De vrijwilligersverzekering is met slechts twee klikken te vinden. Dat geldt 
niet voor veel andere gemeenten. 
 
9. Ingekomen stukken. 
De heer Kamphuis heeft vragen over stuk nummer 1, de begroting 2018 Omgevingsdienst 
IJsselland.  
 
Wethouder Blind gaat in op de vragen. En neemt de opmerkingen ter harte. 
 
De raad besluit ten aanzien van de ingekomen stukken: 
1 tot en met 4 voor kennisgeving aan te nemen; 
5 geen zienswijze in te dienen; 
6 de verzonden brief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
De volgende agendapunten zijn opiniërend besproken onder leiding van mevrouw E.G.L.M. 
Lugtenberg: 
 
10. Voorstel tot het wijzigen van de ‘Verordening winkeltijden Olst-Wijhe’ 
Het raadsvoorstel wordt opiniërend besproken en de raad stemt in met besluitvormende 
agendering in een volgende vergadering. 
 
11. Voorstel tot het vaststellen van de ‘Stedenbouwkundige visie geluidschermen gemeente 
Olst-Wijhe’ 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt 
tegen besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om de ‘Stedenbouwkundige 
visie geluidschermen gemeente Olst-Wijhe’ vast te stellen.  
 
12. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, Rijksstraatweg 105-
107 
Het raadsvoorstel wordt opiniërend besproken en de raad stemt in met besluitvormende 
agendering in een volgende vergadering. 
 
13. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, Bremmelerstraat 2 
te Wijhe 
De voorzitter constateert dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze 
vergadering.  
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. het bestemmingsplan “Buitengebied, Bremmelerstraat 2” bestaande uit de geometrische 

planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.1773.BP2016001020-0301 met de 
bijbehorende bestanden, en waarbij voor de locatie van de geometrische planobjecten gebruik is 
gemaakt van de digitale ondergrond GBKN van november 2016, vast te stellen; 

2. geen exploitatieovereenkomst vast te stellen, omdat het kostenverhaal anterieur verzekerd is. 
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14. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, Herxen tussen 6a en 
8 
De voorzitter constateert dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze 
vergadering.  
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. het bestemmingsplan “Buitengebied, Herxen tussen 6a en 8” bestaande uit de geometrische 

planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.BP2017001027-0301 met de bijbehorende 
bestanden, en waarbij voor de locatie van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van 
de digitale ondergrond GBKN van april 2017, vast te stellen; 

2. geen exploitatieovereenkomst vast te stellen, omdat het kostenverhaal anterieur verzekerd is.  
 
15. Sluiting.  
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 16 oktober 2017. 
De griffier,      De voorzitter, 

    
………………………………………..….  ……………………………………………………….. 
B.A. (Bart) Duursema.    A.G.J. (Ton) Strien 
 


